

### 方特研学之旅 九方小学四(3)班 李荣基 证号:24031170107 指导老师:王珊

期待已久的方特研学之旅终于来啦!周四那天,我心 情超级激动,蹦蹦跳跳地来到学校。

-到学校,我们很快就整理好行装,然后坐上大巴 车。没过多久,就到达了方特的大门。哇,看!可爱的"熊 大"和"熊二"在门口向我们挥手呢!我们开心地跟它们打 了招呼,然后迫不及待地开始了我们的探险之旅。

我们先去玩了"哪吒闹海",然后来到了秦始皇陵墓。 刚开始还好,但慢慢地,车子开始猛烈摇晃,就像要把我们 甩出去一样。更可怕的是,身边突然出现了好多"兵马俑 机器人",它们张牙舞爪的,把有些同学吓得脸都白了。还 有一座独木桥,看上去好旧啊,上面还摆着一些头骨。我 们过桥的时候,都怕桥会断,紧张得直冒冷汗。

后来,我们自由活动了一会儿,吃了美味的午餐。接 着,我们去玩了海盗船、开心蛙蛙跳和极地快车。特别是 极地快车,简直太刺激了!一开始慢慢往上升,但到了最 高点,车头车尾突然换了位置,然后飞快地往下冲,吓得我 们大叫起来。还有好几个三百六十度的旋转,简直要把我 们的魂都吓飞了!

我们还玩了魔法城堡、水漫金山和千古蝶念。其中, 水漫金山最后那个场景最难忘:白蛇精一施法,后台就喷 出一大股水,把法海冲倒在地,还朝我们冲来。幸好有玻 璃罩保护我们,不然我们都要变成落汤鸡啦!

太阳快要下山了,我们依依不舍地坐上大巴车返回学 校。一路上,我脑海里都是今天玩耍的画面,真是太有趣 了! 我已经开始期待下一次的研学之旅啦!

### 第一次做菠萝炒饭 市二中附属小学2225班 刘晨宇 证号:24042560566 指导老师:宁巧云

春天,菠萝飘香。那天,我和妈妈去水果店,远远就闻 到了菠萝的香甜味。我们买了一个大菠萝,打算回家做一 道美味的菠萝炒饭。

回到家,我上网查了查菠萝炒饭的做法,然后就开始 动手准备食材了。玉米、小虾米、香肠、香葱、鸡蛋和菠萝, 这些都是必不可少的。我把食材都清洗得干干净净,然后 切成小丁块。接着,我把菠萝对半切开,把里面的果肉挖 出来放到碗里,再把菠萝壳变成了一个小碗,用来装炒饭。

食材准备好后,我就开始炒菜了。我先在锅里倒了些 油,然后把玉米、香肠、小虾米和鸡蛋液放进去炒熟。接 着,我把煮熟的米饭倒进锅里,和炒熟的食材一起拌匀,金 黄的米饭看起来就让人食欲大增。最后,我把菠萝放进去 翻炒,再撒上香葱,香气四溢的菠萝炒饭就做好了。

我把炒饭装进菠萝壳里,黄灿灿的炒饭看起来就像一 座小山,让人忍不住想尝一口。我迫不及待地叫来爸爸妈 妈一起品尝。妈妈尝了一口后,脸上露出了幸福的笑容: "第一次吃到儿子亲手做的饭,真是太美味、太幸福了!"

这次做菠萝炒饭的经历不仅让我品尝到了美食,更让 我感受到了劳动的快乐和成就感。

# 我的小狗

市二中青龙湾小学 1901班 李乐仪 证号:24062720002 指导老师:杨育

我生日那天,外婆给了我一个特别的礼物——一只小 狗。它有着如黑豆般乌黑的眼睛,水灵灵的鼻子,锋利的 牙齿,蓬松的毛发,强健有力的四肢,简直就像是从童话里 走出来的小精灵。由于它的毛发颜色酷似我最爱的巧克 力,我毫不犹豫地给它取名"巧克力"。

"巧克力"非常可爱。每当我回家,它总是早早地守在 家门口,一听到开门声就迫不及待地冲出来,摇着尾巴围 破,但大家都没察觉。然而,小动物们似乎预知 圈一圈地散开,整个世界仿佛被无数个小圆圈包 着我转,仿佛在说:"主人,你终于回来啦!"它的睡姿更是 到了"风暴"的到来,纷纷奔向自己的小窝。那 围了。我坐在屋里,听着这欢快的"雨点交响 不禁。

"巧克力"不仅可爱,还十分勇敢。有一次,一只比它 恕,一边赶紧把宠物带回家。 大得多的狗想抢它的地盘,它却毫不退缩,用凶狠的眼神 突然,一道闪电划破天空,"轰隆隆"的雷声 伤。终于,雨停了。人们穿着雨靴走出家门, 和锋利的牙齿将对方吓退。

"巧克力"还特别贪吃。每天都能吃掉好多粮食,有时 地砸下来,人们开始慌乱起来,纷纷往家里跑。 小朋友们兴奋地跳进水洼,溅起一片片水花, 候甚至比爸爸吃得还多。每当我拿出薯片,它总是以闪电 有的大人紧紧护着孩子,有的刚把宠物送回家, 就像一幅美丽的画卷。而在屋里的人,则会 般的速度冲过来,抢走薯片后大口大口地吃起来,还时不 又被雨水淋湿,狼狈地往回赶。幸好我早有准 在阳光的照耀下,看到一条很小但非常美丽 时回头看我,那模样真是让人又气又笑。

我深深地喜欢着我的"巧克力",它是我心中无可替代 随着人们逐渐散去,雨点似乎更加生气了, 的存在。



义卖话动 白鹤菱溪小学2212班 谭佳欣 证号:24040061482 指导老师:齐小慧

我的小区乐园 贺家土小学1905班 齐楚乐

你们知道天元区最美小区在哪里吗? 我认为是山河景园,因为我就住在这里!

证号:24020430007 指导老师:陈文

-进门,我就看到了一个台阶。走上 台阶,哇,这里有个好大的广场舞台!好多 老奶奶在这里放着音乐,欢快地跳着广场 舞。微风吹过,感觉好凉爽啊!老奶奶们 跳得真有精神,个个都像明星一样。

广场舞台后面有个大鱼池,里面的鱼 儿五颜六色,游来游去。有红色的、粉色 的、白色的,还有红白相间的和黑色的。但 最吸引我的是两条金黄色的鱼,它们好像 亲兄妹一样,总是游在一起。大鱼好像一 个高贵的皇帝,小鱼就像个小公主。它们 游在鱼群最前面,真的好威风啊!

从鱼池往右走,有个健身场地和篮球 场。每天都有好多小朋友在这里玩,还有 大哥哥们打篮球。风吹过,树叶沙沙作响, 小草也摇头晃脑,好像都在给大家加油鼓

再往右走,有一条铺满鹅卵石的小 路。这里的光线有点暗,但大树特别多,特 别茂盛。走在这里,我感觉自己好像和大 自然融为了一体。

沿着大树走半圈,就看到了一个幼儿 园。小朋友们在里面快乐地学习。中午的 时候,幼儿园里特别安静,只有风吹落叶的

山河锦园真的好美啊! 我觉得这里就 像人间仙境一样。我真的好爱这个美丽的

# 雨中即景

九方小学五(5)班 蒋昕玥 证号:24031170213 指导老师:陈琳

佛在说:"快带我回家!"而它们的主人则一边抱

拨浪鼓

白鹤小学2206班 唐乐儿

证号:24040110515 指导老师:彭妍 滕欣怡

备,打开了雨伞,慢悠悠地向家走去。

它们用力地跳跃着,重重地砸向地面,发出痛苦的到来吧!

小区里的欢乐气氛被悄悄接近的乌云打 的"惨叫"。然后,它们就像调皮的孩子一样,一

渐渐地,雨声变得柔和起来,就像一首悲 伤的乐曲,让我内心也涌起了一丝淡淡的忧 紧随其后。雨点像愤怒的豆子一样"噼里啪啦" 发现地上出现了一个又一个小水洼。淘气的

这场雨真是太美了! 让我们期待下一场雨





知株侠





株洲新闻网 星少年公众号

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7952期 甲辰年五月廿一 2024/6/26 星期三 今日8版

# 洪水里的"救援神器"

6 月,株洲一 直下雨,没有几 个晴天。江河里 的水越来越多, 大家要特别注意 安全。如果有人 队里有一种特别 (如右图)可以 帮助落水人。

"神(器"(自)(述) HII 我叫水上 救援飞翼,有的人习 惯叫我"游泳板",是 洪水救援者中的"黑 科技"。 我的上半身像个

援任务啦!

游泳圈,下半身有螺 旋桨,可以快速地 "飞"到溺水人身边。 好了,不多说,我 要去执行下一个救

# 1 洪水滚滚

"哗啦啦、哗啦啦……"天上的雨 谪迫不及待地飞奔下来,砸向城市各

地上的水越积越多,它们像赶趟 似的,往下水道里挤。雨水汇集成一 股股大水流,来势汹汹,冲啊!它们 沿着下水道、水渠,向湘江奔去。

水流裹挟着泥沙,混浊不堪,湘 江水位越来越高,江水开始向江边蔓 延。它像一只猛兽,张开血盆大口, 把低洼处的树木统统吞了进去。一 只在岸边逗留的小狗,被卷进了洪水

#### 2 黑科技救兵

小狗拼命地把头伸出水面, 四只 脚费力地在水中乱窜。洪水从四面 八方涌来,小狗很快被卷到了江中

' 呼 叫 救 援 飞 翼 , 呼 叫 救 援 飞 翼!请马上到湘江中心救援,马上救 援。"

"收到!"

打开北斗定位,搜索小狗位置, 出发!

指挥员操作遥控器,救援飞翼 "嗖"地冲进湘江,它酷似一个大号口 型飞镖,屁股上安装有螺旋桨,10秒 之内它就冲到了被救援者身边。

救援飞翼两百侧有拉绳,小狗抓 住绳子,爬上了救援飞翼的后背。操 作员点击"返回键",救援飞翼像一艘 小快艇般带着小狗回到了岸边。



▲消防员在 测试水上救 援飞翼。

# 汛情面前的"自救神器" 你知道多少?

分为橡胶材质和 PVC 材质, 主要用于 部队和防汛部门。

# ·舷外机

一种悬挂在舟、 艇艉板上,能堆动舟、 艇航行的可卸式动力

以压缩空气为动 力向目标抛投救绳索 及救生圈的一种救缓 装备,主要用于海难 遇险、高层空难及特 殊场合的救援。

#### ・宮心式水泵

转速高、体积小、重 量轻,其性能乎稳、容易 操作。适合需要快速可 靠的进行脱水的施工现 场以及积水路面。

### ·水下探测机器人

也称无人遥控潜

水器,是一种工作于水 下的极限作业机器 人。水下环境 恶劣危险,人的 潜水深度有限, 所以水下探测 机器人已成为 消防救缓的重 要工具。



### 马王堆上新 这件国宝首次展出



▲曲裾素纱禪衣。湖南博物院/供图

最近军追夫人混忙。

今年,马王堆汉墓完成考古发掘50

湖南博物院有了一系列新动作。

前不久,"波美人兮——两汉罗马时 期女性文物展"在湖南博物院开幕了。

国宝级文物曲裾素纱襌衣真品首次 亮相。

大家有点懵。首次? 素纱襌衣不是 一直在吗?

不是! 其实呢,这两件都出于长沙 马王堆一号墓,也就是我们熟悉的"宰追 夫人墓"。

一件重49克(0.098斤),而另一件重 48克(0.096斤)。

它薄如蝉翼,轻若云雾,代表 2000 多年前织造技艺的最高水平,是国宝级

6月15日,在长沙,这件更轻的,是 第一次展出。

# 科技感拉满! 高校录取通知书花样上新

"金"钥匙、"钢的书"……

哈尔滨工业大学2024年录取通知 书延续了"宇宙级浪漫",送给学予每人 一把"金"钥匙。

"金"钥匙所用材料为航天飞行器关 键部件使用的同款材料,被称为"太空金 属""未来金属"等。

钥匙经3D打印、抛光,由曾用于空 间站对接的技术完成表面镀层。

寓意着学予以钥匙开启宇宙之门、 未来之门。

那"钢的书"长啥样?

收到这份录取通知书的学子一定好 运杠杠的。

坚硬如钢、柔韧如纸, 令年北京科技 大学将继续推出"蝉翼钢"录取通知书。

"蝉翼钢"因厚度而得名,最薄地方 仅 0.07 毫米。